

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广西版 | 第312期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

94岁虔诚的老人得福寿

【明慧网】我二姐今年 94 岁了，身体健康，饮食起居均能自理，头脑清晰，不絮叨，耳不聋，眼不花，时常还能做一些针线活。邻居和不少知道她的老年人都很羡慕她，说她有福。其实这都是二姐诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”后得福报了。

老伴和我于 1996 年、1997 年先后走入大法修炼后，老伴的心脏病和各种慢性病、我的静脉曲张和其它病全都神奇消失，身体恢复健康，充满当年的活力。二姐得知我们修炼法轮功后双双恢复了健康，她发自内心的为我们高兴。我们告诉二姐：“法轮功是佛家修炼大法，教人修心向善做好人的，祛病健身效果特别好。”二姐说：“看你们身体恢复这么快，我就知道这个功好，你们好好炼吧！”

1999 年 7 月，中共江泽民集团迫害法轮功，二姐当时就说：“这个功这么好，为什么不炼？这个江泽民太坏了！”所以二姐仍然支持我们修炼法轮功。

诚念九字真言 老人身体硬朗

二姐步入 70 岁后，衰老明显，身体乏力，腿脚经常抽筋，走路腿酸，每走一段路，总要停下来休息一会儿才行。走在街上横过马路，也都得站下来休息一下，经常是红色信号灯亮了，她还没走过去。她自己心里也着急，越着急，腿越不听使唤，有时还抽筋。她就死死抓住陪同她过马路的人不放手，弄得大家都很累很累。

后来，我们告诉二姐念九字真言“法轮大法好，真善忍好”得福报，身体也会好。亲属中有人不相信，二姐却说：“我信，我念。”

二姐念“九字真言”很虔诚，每天洗漱后，都会端坐下来双手合十静心念诵。一段时间后，奇迹发生了：二姐腿不抽筋了，也不发酸

了，走路平稳了，身体有劲了。不但生活能自理，还能帮女儿操持家务，干家务活。

二姐常年坚持念诵“法轮大法好、真善忍好”受益多多。这些年身体没有病，食欲很好，睡眠也很好，躺下就能睡着，身体硬朗，没有消瘦，白白胖胖的，脸色红润。

二姐近 90 岁时，还能干家务活。耳不聋，眼不花，时常还能做些针线活。见过二姐的人都觉的这个老太太很神奇。

这些年，二姐多次发生意外，身体摔倒过多次，都逢凶化吉。

2003 年，二姐随她大女儿一家搬迁到新房居住，这个一楼是半越层结构，从居屋到客厅要下两个台阶。开始时，二姐很不习惯，总是忽略台阶。有一天，她从居室出来去客厅，一步就迈下来了，就听“咕咚”一声，人就摔倒在客厅的地板上。当时摔的动静很大，女儿从屋中跑出来一看，看见妈趴在地板上，吓坏了！赶忙去扶她，二姐当时很清醒，对女儿摆摆手说：“你们都不要扶我！”然后，她从地上慢慢爬起来，端坐后，双手合十，就开始念“法轮大法好，真善忍好”。念一会儿，她自己站起身来，活动活动腿脚，啥事都没有。

因同样的情况，当年二姐就摔倒了三次。都安然无事。

外甥女说：“这周围住的有好几个五、六十岁的老太太，摔一跤，股骨头摔断了，腿摔折了，我妈 70 多岁的老太太，实实惠惠摔地上，啥事没有，真神了！”

法轮大法好
真善忍好



亲友见证神奇 都念九字真言

2013 年，二姐 84 岁时，在下台阶时没有抓住护栏，又摔倒一次。2022 年 5 月，还是在客厅，二姐又摔了一次。这些年间，二姐共摔倒过五次，每次摔倒，二姐都说：“没事儿！”都不让人扶她，都是自己爬起来，先坐好，双手合十，念九字真言，然后，站起来活动身体，每次都安然无恙。

凡是知道这件事的人都感到无比神奇。大外孙子总说：“我姥姥可不是一般人，我姥有秘诀，我姥姥有神保护！我姥姥能长寿。”

更为神奇的是，2022 年 12 月间，疫情开放后，很多人都“阳”（即核酸检测为阳性）了，家中亲友也大部份都阳了。不少人和二姐有密切接触，由于疫情期间，二姐和她大女儿一起每天都虔诚的念诵“法轮大法好、真善忍好”，疫情和她们不沾边，都没“阳”。

她二女儿回来看她妈时说：“这回我可开眼界了，今后，我也要念九字真言。”二姐认真地对她说：“你得真信、真念才行！”

在二姐的影响下，全家老少都知道念诵“法轮大法好，真善忍好”。过去不相信的亲友感到很震惊，现在也相信了。◇文/蓝天

广西贺州市委政法委书记韦升安遭恶报被查

【明慧网】据二零二四年一月广西消息，广西贺州市政协中共党组书记、副主席韦升安涉嫌严重违纪违法被查。韦升安曾经任职贺州市八步区政法委书记、贺州市政法委书记，对当地法轮功学员遭受的迫害负有不可推卸的责任。

韦升安，男，壮族，一九六四年十一月出生，一九八八年七月参加工作，曾任钟山县副县长，二零零五年三月至二零零八年四月，任贺州市八步区委常委、政法委书记；二零一五年四月至二零二一年十月，任贺州市中共常委、政法委书记，二零二一年十月，任贺州市政协副主席。

韦升安任职贺州市八步区政法委书记、贺州市政法委书记的九年五个月的时间内，为了升官发财，向上爬，执行邪党迫害法轮功的指令，迫害当地法轮功学员。韦升安的恶行，曾在明慧网曝光。

一、韦升安任职贺州市八步区政法委书记期间的部分罪恶

韦升安任职贺州市八步区政法委书记期间，所在区域办诋毁法轮功的活动，毒害了不计其数的众生。作为贺州市八步区政法委书记，负有不可推卸的责任。

1、二零零七年三月二十六日至三月三十日，贺州市、八步区两级 610 办相勾结，在灵峰广场开展“防范和处理邪教警示教育知识宣传周”活动。发放宣传资料 2000 多份，前来观看宣传画的市民达 6000 多人次。同时，还强迫各部门各单位开展“反邪教警示教育进社区”和“反邪教警示教育下乡”等活动，强制教育部门组织院校和中小学法制副校长到学校上反邪教警示教育课，坑害了不



计其数的众生。

2、二零零七年五月十七日，贺州市八步区大宁镇不法人员在广西壮族自治区 610 办，贺州市、八步区 610 办的大力支持下，网罗了一些人员打着“崇尚科学”的幌子，成立了所谓大宁镇“反××协会”。会上自治区 610 办主任张振贤、市 610 办副主任梁佐才、区政法委副书记、610 办副主任庄西江都到会讲话动员，迫害大法。

二、韦升安任贺州市中共常委、政法委书记期间的部分罪恶

1、贺州市法轮功学员夏家升被非法抓捕

贺州市法轮功学员夏家升常年在外流离失所，于二零一七年四月十二日下午，被贺州市联合广东省肇庆市怀集县恶警在怀集县绑架，下落不明。恶警名叫黄星贤。

2、广东怀集县法轮功学员夏家星被绑架

广东省怀集县法轮功学员夏家星二零一七年四月十二日在家中被广西贺州市八步区警察黄勇、广西八步 610 人员绑架，非法被关押在八步看守所。

3、梧州市苍梧县石桥镇三位法轮功学员被绑架

二零一五年九月份，梧州市苍梧县石桥镇三位法轮功学员张月桃、洗丽霞、黄柳兰，去贺州市八步区信都镇发资料时，被恶人举报，被邪恶绑架劫持到贺州看守所，其中洗丽霞因为长时间不能炼

功，痔疮大出血，很严重，才保释出来，还有张月桃、黄柳兰两位被非法关押在看守所。

在中共恶首江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，他们也都承受着来自高层的压力，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，必将面临正义与天理的审判。其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。人心生一念，天地尽皆知，善恶若无报，乾坤必有私。

再劝所有参与迫害法轮功学员的恶人，不要一叶障目继续充当恶党的打手，不要在天灭中共的时刻成为恶党的殉葬品，赶紧悬崖勒马，停止迫害行为，将功补过。自《九评共产党》问世以来，至今，已超过四亿多中国民众在海外大纪元网站声明退出中共党、团、队，其中包括中共党政军高层内的党员。恶党政权正在土崩瓦解。◇

迫害法轮功  法网难逃



汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

